
 

 

Notulen Medezeggenschapsraadsvergadering 

 

Datum: dinsdag 30 september 2025 Tijd: 19.15 Plaats: Groep 6 

  Tijd Vorm 

1. Opening 2 min  

2.Vaststellen agenda  

Vastgesteld  
5 min Besluit 

3. Notulen vaststellen 

Vastgesteld  
5 min Besluit  

4. Mededeling 

Vincent geeft een toelichting op zijn gedeeltelijke 

afwezigheid.  

  

5. Lichtenbeek  

Toelichting op punten uit vorige vergadering: Brede 

aanbod is gestart. Er is een 4e groep gecreeerd (de 

Bijen) Organisatorisch zijn er wat uitdagingen, maar 

de opbrengsten zijn dusdanig positief dat er 

voortgang plaatsvindt.  

Er is een programma gericht op rekenen en er wordt 

een eigen IPC programma gevolgd. 

Verlengde schooldag: de aangevraagde subsidie 

hebben we helaas niet gekregen. Er zijn nog wat 

cultuursubsudies waardoor er wel een verlengede 

schooldag van 6 middagen kan starten na de 

herfstvakantie. In eerste instantie voor leerlingen van 

lichtenbeek (met evt. aanvulling van de Esdoorn)  

MR: Nathalie zal gaan deelnemen aan de MR vanuit 

Lichtenbeek. Het is voor nu kortdurig want Nathalie is 

in verwachting. Als Nathalie met verlof is, wordt er 

gekeken wie vanuit de personeelsgeleding zal gaan 

deelnemen.  

Nieuw punt: Linda geeft aan dat er aandacht nodig is 

voor de steeds intensievere samenwerking tussen 

Lichtenbeek en Esdoorn. Dan gaat het om processen 

die van invloed zijn op elkaar (op beiden scholen). 

Bijvoorbeeld het leesonderwijs. Dan gaat het met 

name om het elkaar tijdig meenemen in plannen en 

20 min Informatief  



het meer betrekken tijdens besluitvorming die van 

invloed zijn op beiden organisaties.   

6.Schoolrapportage ’24 - ’25   
Vincent geeft een toelichting op de rapportage van 

de eindtoetsen Iep van afgelopen schooljaar.  

20 min Informatief 

7.Jaarplan ’25 - ’26   
Vincent licht toe waar hij aanpassingen heeft 
gedaan. Vincent zet een aangepaste versie op de 
website. 

MR stemt in met de aanpassingen in het jaarplan.  

20 min Besluit 

8.Activiteitenplan Basisvaardigheden ’25 - ’26   

De keuzes die we beschreven hebben, zijn gemaakt 

op basis van de wensen van het team. Het heeft 

gevolgen voor het jaarplan, dit hebben wij moeten 

aanpassen.  

We zetten in op onderzoek naar goed leesonderwijs 

voor onze school. Inzetten op een leesspecialist.  

EDI verder borgen. 

Er worden vanuit de Esdoorn 2 leerkrachten opgeleid 

tot EDI coach. Ook lichtenbeek heeft 3 leerkrachten 

die deelnemen. Er worden collegiale consultaties 

ingepland. 

Verder willen wij materialen aanschaffen om het 

onderwijs te verrijken (o.a chromebooks, IRIS 

Connect)  

MR geeft een positief advies op het activiteitenplan.  

20 min Besluit 

9.Vuurwerk 

Enkele weken geleden is er direct na schooltijd, kort 

op het schoolplein, vuurwerk afgestoken door een 

leerling. Er zijn zorgen vanuit ouders rondom 

veiligheidsaspect dat er tijdens schooltijd vuurwerk 

aanwezig is geweest op school. Vincent is alert op 

de situatie en kijkt naar mogelijkheden 

(wijkagent/bureau Halt) om de leerlingen bewust te 

maken van dit soort gevaren.  

5 min Informatief  

10. Rondvraag 

Vincent: Moeten er schoolpleinregels opgesteld 

worden die van toepassing zijn na schooltijd? 

Vincent heeft een aantal regels opgesteld met SKAR. 

Of het doorgezet wordt, is nog niet duidelijk. Wordt 

vervolgd.  

10 min  

 
 
  



De volgende MR vergadering is maandag 10 november 2025 
De vergaderingen van de MR zijn openbaar. U bent van harte welkom. Voor vragen en/of 

opmerkingen kunt u mailen naar mr.esdoorn@wonderwijs.nl 

Vergaderstukken kunt u opvragen door een e-mail te sturen naar mr.esdoorn@wonderwijs.nl. 
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